
KULTURNI DAN  ali kaj so napisali učenci o kulturnem dnevu 

 

V petek, 8. oktobra, smo imeli učenci 7. razreda kulturni dan z naslovom Rastem s 

knjigo. Trebanjca Jože Kukman in Drago Nahtigal sta nam spregovorila o preteklosti 

Trebnjega in njegovih kulturnih spomenikih ter zgodovini cerkve. Ob predstavitvi 

domoznanske zbirke in Rastoče knjige sem zvedela za rojake, ki so živeli ali še živijo v 

našem okolju in so dali svoj prispevek razvoju kraja ali pa pustili sled zunaj Trebnjega. 

                                                                                                           Katja Vrhovec, 7. d 

 

 

Vsak učenec je izdelal svojo knjigico. Potrebovali smo dva enako velika kartona, blago, 

lepilo, žebelj, kladivo in papir.  

Kartona smo položili na blago in prilepili, čezenj pa prilepili še en barvni list. Z žebljem 

in kladivom smo naredili dve luknjici v sredini, čez luknjice pa prepeljali vrvico ter 

zvezali liste. Knjigica je bila izdelana.                                                Irena Korelec, 7. d 

 

 

V Knjižnici Pavla Golie sem dobil knjigo Toneta Pavčka Majnice in žepek za telefon.      

                                                                                                             Luka Pekolj, 7. d 

 

V knjižnici smo iskali knjige po oddelku za pionirje. Jaz zahtevane knjige nisem našel. 

Dobil pa sem darilno vrečko, v kateri je bila knjiga.                         Gašper Bregar, 7. c 

 

 

V vseh delavnicah sem se nekaj naučila ali kaj novega spoznala, najbolj pa sem bila 

zaposlena, ko sem izdelovala svojo knjižico.                                      Nina Meglič, 7. c 

 

 

Po končanem vodenju v Knjižnici Pavla Golie nam je knjižničarka postavila nekaj 

vprašanj v zvezi s Pavlom Goliem, po katerem se knjižnica imenuje. Dva učenca sta bila 

tudi nagrajena.                                                                                     Marcel Gorenc,  7. d 

 

 

V splošni knjižnici smo morali iskati knjigo, ki jo je določila knjižničarka. Moje knjige ni 

bilo, ker je bila izposojena.                                                                  David Gracar, 7. c 

 

 

V knjižnici smo morali poiskati določeno knjigo. Imela sem zelo zahtevno delo in šele s 

pomočjo knjižničarke sem knjigo našla. Dobili smo tudi nagradna vprašanja in dva 

učenca sta dobila tudi knjižne nagrade, ker sta potrdila poznavanje našega rojaka Pavla 

Golie. Ko smo se vračali v šolo, sem ugotovila, da nimam vrečke s knjigo. Zelo mi je bilo 

hudo, ker sem se nameravala iz te knjige naučiti pesmice za bralno značko.  

                                                                                                        Karin Kukenberger, 7. c 

 

 



V delavnici smo izdelovali knjigo. Dobila sem dva kartona in blago. Blago sem prilepila 

na kartona in mu izrezala robove. Potem sem dobila liste in vrvico. Karton in liste sem 

preluknjala in skozi luknje napeljala vrvico. V izdelano knjigo sem zapisala pesem iz                                

Majnic. 

                                                                                                                 Anja Sever, 7. c 

 

V knjižnici so oddelki razdeljeni na otroški, mladinski in odrasli oddelek. Ko sem iskala 

določeno knjigo, sem bila med prvimi, ki sem jo našla. Odslej se v Knjižnici Pavla Golie 

bolje znajdem.                                                                                            Lara Cesar, 7. c 

 

 

Trebanjec Drago Nahtigal nam je pripovedoval o zgodovini Trebnjega in ostankih iz 

rimskih časov.  

Knjižničarka Betka Vovko Ozimek nam je pripovedovala, kako najti knjigo v knjižnici, 

na katerih policah se nahajajo knjige za našo stopnjo. Dobili smo lističe z naslovom 

iskane knjige in smo jo morali najti. 

Za darilo smo dobili knjigo Majnice – delo Toneta Pavčka, kazalko in žepek za mobitel.  

Zadnjo uro smo v razredu naredili povzetek dneva z učiteljico Matejo Udovič.  

                                                                                                                   Ana Kolar, 7. d 

 

 

V knjižnici mi je bilo všeč, ko smo iskali knjigo. Dali so nam kazalke in začeli smo iskati 

knjige. Imel sem majcene težave, a sem knjigo vseeno našel. Iskal sem knjigo Anja in 

zajček.                                                                                                      Aljoša Senica, 7. c  

 

 

 

V knjižnici sem se  po naslovu  in avtorju naučil iskati knjige.                Nejc Kotar, 7. d 

 

 

Na kulturnem dnevu sem se imel kar dobro. Nekaj sem tudi novega izvedel in si nekaj od 

tega dobro zapomnil. Naučil sem se iskanja knjig po Cobissu. 

                                                                                                                Patrik Horžen, 7. c 

 

 

Kulturni dan mi je bil kul, po drugi strani pa dolgočasen, saj o Trebnjem za moje pojme 

vem dovolj in ne rabim nekoga, da mi govori, kar že vem.                   Taja Ozimek, 7. d 

 

 

Spoznali smo pomen knjižnice v kraju, vrste knjižnic in uporabo Cobissa. 

                                                                                                               Eneja Krištof, 7. d 

 


